LES TROIS DÉFIS DU MOIS DE DECEMBRE

réponses

DÉFI 1
Je suis dans un village où seuls deux hommes ont le droit de couper les cheveux.

Le premier a les cheveux impeccablement coupés et le second a les cheveux très mal coupés. Quel coiffeur me conseilleriez vous ?
Il est préférable d’aller voir le coiffeur mal coiffé 
car il a bien coiffé l’autre coiffeur.

Cet autre coiffeur, qui est bien coiffé, a mal coiffé le premier coiffeur. Il n’est donc pas à choisir.

DÉFI 2
Je découvre une pièce, après des fouilles dans mon jardin. Je lis sur la pièce : - 52 avant JC. Cette pièce a-t-elle de la valeur ?
Cette pièce ne peut pas dater de – 52 car on ne savait pas alors que J-C naîtrait 52 ans après.

Cette pièce n’a donc aucune valeur de par sa date.

DÉFI 3
Un homme marche sous la pluie, ses vêtements sont trempés, ses lunettes sont pleines d’eau, ses oreilles ruissellent  et pourtant il n’a pas un cheveu de mouillé alors qu’il n’a ni casquette, ni chapeau, ni parapluie ni objet protecteur quelconque. Comment est-ce possible ?
Il est chauve.

